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На основу реаговања дела независних медија јавност је сазнала да сам јутрос, решењем
министра полиције у техничкој влади, Небојше Стефановића, разрешен позиције
начелника УКП за град Београд и распоређен, боље речено деградиран на друго,
извршилачко радно место.

  

  

Прочитавши пажљиво сувопарно Решење које ми је јутрос уручено, уочио сам да се оно
често, готово ритуално позива на Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији
радних места МУП-а (као на цитате Светог писма или Његошевог Горског вијенца). Што
сам дуже читао, јасније сам схватао да нисам разрешен функције због неког свог
пропуста, кривице, прекорачења надлежности или лоших резултата, већ због „потребе
службе, процеса и организације рада”, што је исто као да сам жртва случајности,
природне стихије или дејства „више силе”.

  

Као професионалац, ћутке бих прихватио новонасталу ситуацију да се у медијима нису
појавиле инсинуације да моја смена има везе са случајем Савамала. Један од наслова
тврди: „Смене у полицији незванично – разлог Савамала”, а недуго потом други, у тексту
„Смењен начелник УКП Београд”, директно оповргава реченицом: „Иако је према првим
информацијама до смене дошло због рушења у Савамали, он није смењен из тог
разлога.„

  

Опречне информације су ме приморале да се огласим демантијем, на шта као грађанин
имам право.
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Нисам учествовао у случају Савамала. Апсурд је да се појаве и најбезазленије
спекулације у вези са тим. Одмах након рушења објеката у Херцеговачкој улици у ноћи
25. априла, која је уједно била и прва постизборна ноћ, инсистирао сам (једини указивао)
на потребу да се изврши увиђај на лицу места и да се поступи у складу са правним
нормама, о чему постоји писани траг, службена документација коју медији могу добити
на увид. Не могу да дозволим да ме представник синдиката полиције назове
„колатералном штетом”, јер нисам припадао тамној страни струке, па не могу да
одговарам за грехе оних који су је окаљали.

  

Као члан Комисије за истраживање убистава новинара настојао сам да утврдим истину.
Изгледа да некоме смета што је истрага на корак од решења случаја убијеног новинара
Милана Пантића. Да ли је моје Разрешење порука убицама новинара и грађана ове
земље да сада опет могу без икаквих препрека и компликација да ликвидирају оне који
другачије мисле?

  

Да ли сам одговоран што је мој наследник, мени наметнути заменик, често, мимо моје
сагласности, а на основу директиве из врха МУП-а, водио случајеве уместо мене? Питам
се за шта је он данас награђен, чином мог разрешења? За које конкретне
професионалне успехе? За ријалити истрагу убиства певачице Јелене Крсмановић? За
бахато прескакање хијерархије, одсуство тимског рада, аматеризам? Није он из
најдубље сенке и добре залеђине решавао нерешене случајеве, и оне новијег датума и у
претходних 20-так година. То сам учинио ја, Драган Кецман. Иако је и моја лична и
безбедност моје породице често била Дамоклов мач, који се клатио над мојом главом, ни
у једном тренутку нисам устукнуо, заташкао, зажмурио на истину. Не осећам се
одговорним за његове, и туђе неуспехе и пропусте, на које сам благовремено указивао,
предлажући мере за успешно и професионално разрешење ћорсокака неуспешних
истрага, о чему такође постоји интерна документација.

  

Стање безбедности и резултати рада УКП Београд никада нису били бољи, него у
последњих годину дана. О томе говори статистика. Не знам зашто сам разрешен. То је
на вама новинарима да утврдите.

  

(Политика)
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Ово је порука убицама да могу да раде шта хоће

  

Драган Кецман смењен је јуче са функције начелника Управе криминалистичке полиције
Полицијске управе за Град Београд.

  

  

Иако се већ дуже време спекулисало да ће Кецман бити смењен због лоших резултата, и
то пре свега због тапкања у месту у истрази убиства певачице Јелене Марјановић у
Борчи, вест да је до смене дошло већ јуче у МУП-у нико није желео ни да потврди ни да
демантује. Међутим, Кецман је данас јавности послао писмо у ком је потврдио ову
информацију и рекао да му је јуче уручено званично решење.

  

Као главни кандидат за његовог наследника већ се спомиње Ратко Костић, садашњи
помоћник начелника београдске полиције Веселина Милића, иначе задужен за
сузбијање криминалитета.

  

Кецман је иначе на дужност начелника УКП београдске полиције постављен у јануару
2015. године након што је због неуспеха у решавању покушаја убиства бизнисмена
Милана Бека смењен његов претходник Ненад Марковић.

  

Министар полиције Небојша Стефановић од њега је очекивао да расветли атентат на
Бека, а потом и да поправи резултате у решавању битнијих случајева.
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  - Не само да атентат на Бека није решен, већ је Кецман све време био незадовољанфункцијом у београдској полицији и претендовао на место начелника Управекриминалистичке полиције целог МУП-а. Резултати које је остварио у београдскојполицији, међутим, нису стајали иза њега. Последњи случај, убиство Јелене Марјановићу Борчи, које није решено ни после два и по месеца, само је убрзао већ планирану смену -каже за “Блиц” извор из МУП-а.  Иако се јуче у јавности спекулисало да је разлог Кецманове смене случај рушењаобјеката у београдској четврти Савамала, како “Блиц” сазнаје, промене у врхубеоградског УКП одраније су планиране и нису повезане са Савамалом.  Он додаје и да је руководство МУП-а прилично незадовољно због спорости истрагеубиства Јелене Марјановић и чињенице да случај и даље није расветљен.  Он је иначе пре постављења у београдску полицији, као инспектор УКП МУП-а био урадној групи за истраживање смрти новинара. Његов тим био је ангажован нарасветљавању убиство Славка Ћурувије и управо су га резултати на том случајупрепоручили за функцију коју му је министар дао.  Смењени начелник београдске Управе криминалистичке полиције Драган Кецманнегирао је данас да је смењен због рушења објеката у Савамали и додао да не знаразлог своје смене јер стање безбедности никада није било боље него у последњихгодину дана.

  "Стање безбедности и резултати рада Управе криминалистичке полиције Београдникада нису били бољи, него у последњих годину дана. О томе говори статистика. Незнам зашто сам разрешен. То је на вама новинарима да утврдите", навео је Кецман уписму које преноси лист Политика.  Кецман је навео да је разрешен своје досадашње дужности "решењем министра полицијеу техничкој влади" и да је распоређен, "боље речено деградиран" на друго, извршилачкорадно место.  "Прочитавши пажљиво сувопарно решење које ми је јутрос уручено, уочио сам да се оночесто, готово ритуално позива на Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацијирадних места МУП-а (као на цитате Светог писма или Његошевог Горског вијенца). Штосам дуже читао, јасније сам схватао да нисам разрешен функције због неког свогпропуста, кривице, прекорачења надлежности или лоших резултата, већ због 'потребеслужбе, процеса и организације рада', што је исто као да сам жртва случајности,природне стихије или дејства 'више силе'", навео је он у писму.  Он је додао да би, као професионалац, ћутке прихватио ту одлуку да се у медијима нисупојавиле инсинуације да је његова смена повезана са случајем Савамале.  "Нисам учествовао у случају Савамала. Апсурд је да се појаве и најбезазленијеспекулације у вези са тим. Одмах након рушења објеката у Херцеговачкој улици у ноћи25. априла, која је уједно била и прва постизборна ноћ, инсистирао сам (једини указивао)на потребу да се изврши увиђај на лицу места и да се поступи у складу са правнимнормама, о чему постоји писани траг, службена документација коју медији могу добитина увид", додао је Кецман.
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  Смењени полицијски функционер је додао да је и као члан Комисије за истраживањеубистава новинара настојао да утврди истину и да му се чини да некоме смета што јеистрага на корак од решење случаја убијеног новинара Милана Пантића.  "Да ли је моје разрешење порука убицама новинара и грађана ове земље да сада опетмогу без икаквих препрека и компликација да ликвидирају оне који другачије мисле? Дали сам одговоран што је мој наследник, мени наметнути заменик, често, мимо мојесагласности, а на основу директиве из врха МУП-а, водио случајеве уместо мене? Питамсе за шта је он данас награђен чином мог разрешења? За које конкретне професионалнеуспехе? За ријалити истрагу убиства певачице Јелене Крсмановић? За бахатопрескакање хијерархије, одсуство тимског рада, аматеризам? Није он из најдубље сенкеи добре залеђине решавао нерешене случајеве, и оне новијег датума и у претходних20-так година. То сам учинио ја, Драган Кецман", навео је у писму смењени начелникбеоградске Управе криминалистичке полиције Драган Кецман.  (Блиц)   
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